

*Посольство Японии*  
**Москва**

Генеральному директору ООО "Инферум"  
Иванову Владиславу Валерьевичу

Москва, 15 июля 2017г.

Уважаемый Владислав Валерьевич!

Выражаем благодарность за оказанную Вами поддержку и помощь в организации приёма делегации спортсменов Кендо и вокалистов Токийского музыкального Университета в рамках международной выставки «ИННОПРОМ – 2017» и Дней японской культуры на Урале.

Программы обмена и визиты через культуру, образование и спорт являются тем фундаментом, на котором строятся прочные партнерские и дружеские взаимоотношения между странами.

Надеемся, что данные события стали хорошим началом для дальнейшего развития и укрепления отношений между Японией и Россией.

С уважением,

山本敏生



ЯМАМОТО Тосио  
Министр,

Заведующий Информационным Отделом  
Посольства Японии в России